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 ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 
 

 

EN LA CIUDAD DE SAN LUIS ACATLÁN, GUERRERO; SIENDO LAS ONCE HORAS DEL 

DÍA VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DEL 2014, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO 

POR EL ARTÍCULO 226PRIMER PÁRRAFO DE LA LEY DE INSTITUCIONES Y 

PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE GUERRERO, SE PROCEDIÓ A 

CELEBRAR EN EL LOCAL MARCADO CON EL NÚMERO 33 DE LA CALLE HIDALGO, 

COLONIA SAN ISIDRO DE ESTA CIUDAD;  BAJO LA PRESIDENCIA DEL C. ALFREDO 

LÓPEZ GRACIDA, CON LA ASISTENCIA DE LOS CC. GENOVEVA PARRA VÁZQUEZ, 

NORMA GUILLEN MARTÍNEZ, JUAN JESÚS GONZÁLEZ JUSTO Y CARLOS SOLÍS 

ALCARAZ, CONSEJEROS ELECTORALES PRIMERA, SEGUNDA, TERCERO Y CUARTO, 

Y EL C. JOSÉ EVARISTO PONCE MORENO, SECRETARIO TÉCNICO, ASÍ COMO LOS 

CC. ÁNGEL TIELVE SUASTEGUÍ REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL, HÉCTOR VÁZQUEZ GARCÍA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 

REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, NALLELY MAYO OZUNA, REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO DEL TRABAJO, LEONARDA ROJAS ORTIZ REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, MARCO ANTONIO SIERRA GONZÁLEZ, 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO,  REPRESENTANTES DE 

LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASIMISMO SE CONTÓ CON LA PRESENCIA DEL C. 

ALFREDO LÓPEZ GRACIDA, EN REPRESENTACIÓN  DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANADEL ESTADO DE GUERRERO, EN LA PRIMERA SESIÓN 

ORDINARIA DE INSTALACIÓN DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 15, A LA QUE 

OPORTUNAMENTE SE CONVOCÓ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - ACTO SEGUIDO, EL SECRETARIO TÉCNICO JOSE EVARISTO PONCE MORENO, 

PASÓ LISTA A LOS PRESENTES, ASISTIENDO CUATRO CONSEJEROS ELECTORALES 

DISTRITALES  PROPIETARIOS, Y EN ESTE ACTO SE HACE CONSTAR  LA  ASISTENCIA 

DE LA  TOTALIDAD  DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO. DOCUMENTO QUE CORRE 

AGREGADO A LA PRESENTE ACTA COMOANEXO I.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

- - -  FALTANDO  A LA PRESENTE SESION LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 

POLITICOS ACREDITADOS, EL C. JUAN ZUÑIGA GALINDO REPRESENTANTE DE 

NUEVA ALIANZA, EL C. PABLO MENDOZA MENDOZA REPRESENTANTE PROPIETARIO 

DE MORENA, EL C. BENJAMIN RUIZ CRISTO REPRESENTANTE PROPIETARIO DE 

ENCUENTRO SOCIAL, LA C. MARICELA RIVERA MORA REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DEL PARTIDO HUMANISTA, EL C. GILBERTO VEGA BARRAGAN 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DE LOS POBRES DE GUERRERO. - - - -  
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- - - REALIZADO EL PASE DE LISTA Y CONFIRMADA LA  ASISTENCIA DE LOS 

MIEMBROS DEL CONSEJO, EL SECRETARIO TÉCNICO DECLARÓ LA EXISTENCIA DEL 

QUÓRUM LEGAL Y COMO CONSECUENCIA,  VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE 

TOMEN EN LA PRESENTE SESION. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

- - -ACTO CONTINUO EL SECRETARIO TÉCNICO EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES 

QUE LE CONFIERE EL ARTÍCULO 229 FRACCIÓN II DE LA LEY DE INSTITUCIONES Y 

PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE GUERRERO, SOMETIÓ A LA  

CONSIDERACIÓN DE LOS ASISTENTES INTEGRANTES DEL CONSEJO, EL PROYECTO 

DEL ORDEN DEL DÍA, HABIÉNDOSE APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL 

SIGUIENTE:- - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1.- TOMA DE PROTESTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
15, POR EL PRESIDENTE DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL. 

 
 
2.- MENSAJE Y DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DEL CONSEJO DISTRITAL 
ELECTORAL POR PARTE DEL PRESIDENTE DEL DISTRITO. 

 
 

3.- INTERVENCIÓNDEL C. JUAN JESUS GONZALEZ JUSTO, CONSEJERO ELECTORAL 
DE ESTE DISTRITO. 

 
 

4.- INFORME 048/SE/10-10-2014, RELATIVO A LA ENTREGA FORMAL AL INSTITUTO 
DEL ACUERDO INE/CG101/2014, POR EL QUE EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, APRUEBA LA ESTRATEGIA DE CAPACITACIÓN Y 
ASISTENCIA ELECTORAL PARA EL PROCESO ELECTORAL 2014-2015 Y SUS ANEXOS 
RESPECTIVOS. EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE DEL 2014. 

 
 

5.- INFORME 050/SE/10-10-2014, RELATIVO A  LA ENTREGA FORMAL AL INSTITUTO 
DEL ACUERDO INE/CG114/2014, POR EL QUE EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, APRUEBA EL MODELO DE CASILLA ÚNICA PARA LAS 
ELECCIONES CONCURRENTES QUE SE CELEBRARÁN EN EL AÑO 2015. EMITIDO 
POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 
DE OCTUBRE DEL 2014. 

 
 

6.- INFORME 051//SE/10-10-2014, RELATIVO A LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES 
DE FISCALIZACIÓN, PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, CAPACITACIÓN Y 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL, ADMINISTRACIÓN, PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES, Y DE QUEJAS Y DENUNCIAS, ASÍ COMO LA 
INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A 
LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y DE LA JUNTA ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE GUERRERO. EMITIDO POR EL 
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE 
OCTUBRE DEL 2014. 
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7.- INFORME DEL ACUERDO 028/SE/10-10-2014, MEDIANTE EL QUE SE AJUSTAN LAS 
FECHAS Y LOS PLAZOS CORRESPONDIENTES A LA PRECAMPAÑA Y CAMPAÑA 
ELECTORAL ASÍ COMO EL CALENDARIO DE ACTIVIDADES A DESARROLLARSE 
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO DE GOBERNADOR, DIPUTADOS Y 
AYUNTAMIENTOS 2014-2015, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL 
ARTICULO DÉCIMO QUINTO TRANSITORIO DE LA LEY 483 DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE GUERRERO. APROBADO POR EL 
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE 
OCTUBRE DEL 2014. 

 
 

8.- INFORME DEL ACUERDO 029/SE/10-10-2014, MEDIANTE EL QUE SE APRUEBA LA 
CREACIÓN E INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES ESPECIALES: DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA USOS Y COSTUMBRES, VOTO EN EL EXTRANJERO Y DEL DIPUTADO 
MIGRANTE; PARA LA GESTIÓN Y ADQUISICIÓN DE INMUEBLE PROPIO Y SEGURIDAD 
SOCIAL DE LOS TRABAJADORES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE GUERRERO; Y DE VINCULACIÓN CON LA AUTORIDAD 
NACIONAL ELECTORAL. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE DEL 2014. 

  
9.- INFORME DEL ACUERDO 030/SE/10-10-2014, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN 
LOS LINEAMIENTOS DE PRECAMPAÑAS, QUE DEBERÁN OBSERVAR LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, COALICIONES Y CIUDADANOS INTERESADOS EN PARTICIPAR COMO 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO DE 
GOBERNADOR, DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS 2014-2015. APROBADO POR EL 
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE 
OCTUBRE DEL 2014. 

 

 

10.- INFORME DEL ACUERDO 031/SE/10-10-2014, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN 
LOS LINEAMIENTOS DE CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, QUE DEBERÁN 
OBSERVAR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COALICIONES Y CIUDADANOS 
INTERESADOS EN PARTICIPAR COMO CANDIDATOS INDEPENDIENTES EN EL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO DE GOBERNADOR, DIPUTADOS Y 
AYUNTAMIENTOS 2014-2015. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU 
SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE DEL 2014. 

 

 

11.- INFORME DEL ACUERDO 032/SE/10-10-2014, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN 
LOS LINEAMIENTOS DE CAMPAÑAS, QUE DEBERÁN OBSERVAR LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, COALICIONES Y CIUDADANOS INTERESADOS EN PARTICIPAR COMO 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO DE 
GOBERNADOR, DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS 2014-2015. APROBADO POR EL 
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE 
OCTUBRE DEL 2014. 

 

 

12.- INFORME DEL ACUERDO 034/SO/08-11-2014, MEDIANTE EL QUE SE APRUEBA LA 
DESIGNACIÓN DE LOS CONSEJEROS PRESIDENTES Y CONSEJEROS ELECTORALES 
PROPIETARIOS Y SUPLENTES DE LOS 28 CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO. 
APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA PRIMERA SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 08 DE NOVIEMBRE DEL 2014. 

  
 

13.- INFORME 056/SO/08-11-2014, RELATIVO A LA ENTREGA FORMAL AL INSTITUTO 
DEL ACUERDO INE/CG164/2014, POR EL QUE SE ESTABLECEN LOS LINEAMIENTOS 
PARA LA ACREDITACIÓN Y DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DE LOS 
CIUDADANOS MEXICANOS QUE ACTUARÁN COMO OBSERVADORES ELECTORALES 
DURANTE LOS PROCESOS ELECTORALES FEDERAL 2014-2015 Y LOS LOCALES 
COINCIDENTES CON LA FECHA DE LA JORNADA ELECTORAL FEDERAL, Y EN CASO 
DE CONSULTAS POPULARES Y DEMÁS FORMAS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE SE REALICEN. EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA 
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 08 DE NOVIEMBRE DEL 2014. 

 
 
 

14.- INFORME 064/SE/14-11-2014, RELATIVO AL ESTADÍSTICO DEL PADRÓN 

ELECTORAL Y LISTA NOMINAL DE ELECTORES CON CORTE AL 30 DE SEPTIEMBRE 

DEL PRESENTE AÑO, QUE REMITE LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE 

ELECTORES EN GUERRERO. EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DEL 2014. 

 

15.- INFORME DEL AVISO 003/SE/14-11-2014, RELATIVO A LA SEPARACIÓN DEL 

CARGO DE LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS CON CARGO DE DIRECCIÓN O QUE 

OPEREN PROGRAMAS SOCIALES Y QUE PRETENDAN POSTULARSE COMO 

PRECANDIDATOS A GOBERNADOR, DIPUTADOS LOCALES Y MIEMBROS DE 

AYUNTAMIENTOS. EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DEL 2014. 

 

16.- INFORME DEL ACUERDO 035/SE/14-11-2014, MEDIANTE EL QUE SE APRUEBA EL 

PLAZO PARA LA ACREDITACIÓN Y SUSTITUCIÓN SUPLETORIA DE LOS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ANTE LOS CONSEJOS 

DISTRITALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE GUERRERO. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DEL 2014. 

 

 

17.- INFORME DEL ACUERDO 036/SE/14-11-2014, MEDIANTE EL QUE SE APRUEBAN 

LOS TOPES DE GASTOS DE PRECAMPAÑAS PARA EL PROCESO ELECTORAL DE 

GOBERNADOR, DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS 2014 - 2015.APROBADO POR EL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE 

NOVIEMBRE DEL 2014. 
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18.- INFORME DEL ACUERDO 037/SE/14-11-2014, POR EL QUE SE APRUEBA EL 

INSTRUCTIVO QUE DEBERÁN OBSERVAR LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE 

PRETENDAN FORMAR COALICIONES PARA LAS ELECCIONES DE GOBERNADOR, 

DIPUTADOS LOCALES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA Y PLANILLAS DE 

AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE GUERRERO, EN SUS DIVERSAS MODALIDADES, 

PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015. APROBADO POR EL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE 

NOVIEMBRE DEL 2014. 

 

 

19.- INFORME DEL ACUERDO 038/SE/14-11-2014, MEDIANTE EL QUE SE FACULTA A 

LOS CONSEJOS GENERAL Y DISTRITALES ELECTORALES SESIONAR EN UN LOCAL 

DISTINTO A SU SEDE OFICIAL, CUANDO LAS CONDICIONES NO SEAN PROPICIAS, 

PARA SU DESARROLLO SIEMPRE Y CUANDO SE REALICEN DENTRO DE LA CIUDAD 

DE CHILPANCINGO, GUERRERO, Y JURISDICCIONES DISTRITALES ELECTORALES 

CORRESPONDIENTES. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DEL 2014. 

 

 

20.- ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE ESTABLECE EL HORARIO DE LABORES Y 
ATENCIÓN AL PÚBLICO EN LAS OFICINAS DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 15, 
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL DE GOBERNADOR, DIPUTADOS Y 
AYUNTAMIENTOS 2014-2015, APROBACIÓN EN SU CASO. 

 
 

21.- ASUNTOS GENERALESY CLAUSURA DE LA SESIÓN POR PARTE DEL 
PRESIDENTE DEL DISTRITO. 
 

 

- - - EN DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, CORRESPONDIENTE A 

LATOMA DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DEL  CONSEJO DISTRITAL 

ELECTORAL 15, POR EL C. ALFREDO LÓPEZ GRACIDA, PRESIDENTE DEL CONSEJO 

DISTRITAL ELECTORAL 15.  ACTO SEGUIDO SOLICITÒ  A LOS PRESENTES PONERSE 

DE PIE, REALIZANDO  LA TOMA DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DEL MISMO, EN 

LOS TÉRMINOS DEL DOCUMENTO QUE CORRE AGREGADO A LA PRESENTE ACTA Y 

QUE PASA A FORMAR PARTE DE LA MISMA, COMO ANEXO II.- - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL PRESIDENTE 

DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 15, DIRIGIÓ UN MENSAJE A LOS 

INTEGRANTES DE DICHO ORGANISMO, MANIFESTANDO: “COMPAÑEROS 

CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLITICOS, 

SECRETARIO TECNICO, Y DEMAS PERSONALIDADES QUE NOS ACOMPAÑAN; ES  

PARA MI UN HONOR FORMAR PARTE DE ESTE CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL, Y 

SOBRE TODO CONTRIBUIR AL FORTALECIMIENTO DE LA DEMOCRACIA EN NUESTRO 
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ESTADO; ESTAMOS POR PRIMERA VEZ EN GUERRERO ANTE UN PROCESO 

ELECTORAL, EN EL QUE HABREMOS DE  REDOBLAR ESFUERZOS Y TRABAJAR 

CONJUNTAMENTE PARA LOGRAR EL ÉXITO EN LA ELECCION DE GOVERNADOR 

DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS 2014 - 2015, RECUPERAR Y MANTENER LA 

CONFIANZA Y APOYO DE LA CIUDADANIA NO ES TAREA FACIL, Y HABREMOS DE 

PONER TODO NUESTRO EMPEÑO Y PROFESIONALISMO EN LOGRARLO, CADA UNO 

DE LOS QUE INTEGRAMOS ESTE ORGANO ELECTORAL TENEMOS  MUCHO QUE 

APORTAR,  Y APROVECHO ESTE MOMENTO PARA CONMINAR A MIS COMPAÑEROS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO DISTRITAL A FORMAR UN GRAN EQUIPO DE 

TRABAJO, CON EL FIRME PROPOSITO DE LOGRAR NUESTRO PRINCIPAL OBJETIVO  

“CULMINAR  EL PROCESO ELECTORAL CON EL RESPALDO Y CONFIANZA DE LA 

CIUDADANIA“ Y PARA LOGRARLO TENDREMOS QUE APROVECHAR  CADA UNA DE 

LAS EXPERIENCIAS Y CUALIDADES QUE  POSEEMOS PARA BIEN DE NUESTRO 

DISTRITO. SEGURO ESTOY, QUE MIS COMPAÑEROS MIEMBROS DE ESTE CONSEJO 

DISTRITAL,  COINCIDIRAN EN QUE EL DÍA DE HOY EMPEÑEMOS NUESTRA PALABRA 

PARA GARANTIZAR NUESTRO DESEMPEÑO CON ESMERO Y PROFESIONALISMO; Y  

PROCEDER CON APEGO EN TODO MOMENTO A LOS PRINCIPIOS RECTORES DEL 

PROCESOS ELECTORAL A SABER CERTEZA, LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, 

IMPARCIALIDAD, MAXIMA PUBLICIDAD Y  OBJETIVIDAD, Y SOBRE TODO SABREMOS 

MANTENER LA CONFIANZA Y LA OPORTUNIDAD QUE SE NOS BRINDA COMO 

CONSEJEROS CIUDADANOS ELECTORALES, DE PREPARAR LA ELECCION EN LA QUE 

HABRAN DE ELEGIRSE LOS AYUNTAMIENTOS  DE LOS MUNICIPIOS DE AZOYU, 

CUAJINICUILAPA, IGUALAPA, JUCHITAN, MARQUELIA Y SAN LUIS ACATLAN; Y EN 

VIRTUD DE ESTAR SATISFECHOS LOS REQUISITOS EXIGIDOS POR LA LEY DE 

INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL  ESTADO DE GUERRERO, 

PARA EL EFECTO, HOY DÍA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2014, SIENDO LAS 11:00 HORAS 

CON CINCO MINUTOS, DECLARO FORMALMENTE INSTALADO EL 15 CONSEJO 

DISTRITAL ELECTORAL, QUE ES EL ORGANISMO ENCARGADO DE LA PREPARACIÓN, 

DESARROLLO Y VIGILANCIA DEL PROCESO ELECTORAL DENTRO DE SU 

RESPECTIVA JURISDICCIÓN QUE DEBE SUBSTANCIARSE PARA PARTICIPAR EN LA 

ELECCIÓN DE GOBERNADOR, DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS 2014-2015, MEDIANTE 

EL PROCEDIMIENTO QUE INDICA LA LEY ANTES CITADA, DOCUMENTO LEGAL QUE 

REGULA DE MANERA NOVEDOSA LA ORGANIZACIÓN DE LAS ELECCIONES, A 

TRAVÉS DE ÓRGANOS ELECTORALES, GARANTIZANDO EL CUMPLIMIENTO DE LOS 

PRINCIPIOS DE CERTEZA, LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, IMPARCIALIDAD, MÁXIMA 

PUBLICIDAD Y OBJETIVIDAD Y QUE CON APEGO A LA LEY, LOS COMICIOS SE 

LLEVEN A CABO DENTRO DE UN MARCO DE TRANQUILIDAD Y TRANSPARENCIA”. 

“GRACIAS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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- - -  ACTO SEGUIDO Y SIENDO LAS   ONCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA 

VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL CATORCE, EL CIUDADANO 

PRESIDENTE DECLARA  FORMALMENTE INSTALADO EL CONSEJO DISTRITAL 

ELECTORAL 15. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA,RELATIVO A LA 

INTERVENCIÓN DEL C. JUAN JESUS GONZALEZ JUSTO,CONSEJERO DISTRITAL 

ELECTORAL,MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “  BUENOS DIAS TENGAN TODOS USTEDES, 

CON SU PERMISO, CONSEJERO PRESIDENTE DEL DISTRITO ELECTORAL 15, 

SECRETARIO TECNICO, CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLITICOS QUE NOS ACOMPAÑAN Y PUBLICO EN GENERAL EN PRIMER 

TERMINO  QUIERO AGRADECER LA OPORTUNIDAD QUE SE ME BRINDA PARA  QUE 

EN REPRESENTACION  DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS ME DIRIJA A USTEDES, 

A TAL EFECTO LES MANIFIESTO QUE TENGAN LA PLENA SEGURIDAD QUE EN EL 

DESEMPEÑO  DE LA RESPONSABILIDAD ENCOMENDADA CON LA DISTINCION DE 

NUESTROS CARGOS, SABREMOS RESPETAR Y APLICAR LOS PRINCIPIOS Y 

LINEAMIENTOS DE LEGALIDAD, IMPARCIALIDAD, DEMOCRACIA Y JUSTICIA, QUE SON 

PRINCIPIOS RECTORES EN TODA ELECCION, ASI COMO TAMBIEN LOS ACUERDOS, 

NORMAS Y EN GENERAL EL MARCO JURIDICO ELECTORAL ESTABLECIDO, POR LO 

QUE TENGAN LA SEGURIDAD Y PLENA CONVICCION QUE EL VOTO DE LOS 

CIUDADANOS ESTARA DEBIDAMENTE SALVAGUARDADO POR TODOS Y CADA UNO 

DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL, GRACIAS”.  - - -  

 

- - - CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN, SE PROCEDE AL  

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,EL CIUDADANO PRESIDENTE 

INSTRUYE AL SECRETARIO TÉCNICO A QUE DE LECTURA ALINFORME 048/SE/10-10-

2014, RELATIVO A LA ENTREGA FORMAL AL INSTITUTO DEL ACUERDO 

INE/CG101/2014, POR EL QUE EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, APRUEBA LA ESTRATEGIA DE CAPACITACIÓN Y ASISTENCIA 

ELECTORAL PARA EL PROCESO ELECTORAL 2014-2015 Y SUS ANEXOS 

RESPECTIVOS. EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y 

DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE DEL 2014.SEGUIDAMENTE, SOLICITA 

EL USO DE LA PALABRA LA CONSEJERA ELECTORALGENOVEVA PARRA VAZQUEZ,  

PARA SOLICITAR SE PONGA A CONSIDERACION  DEL PLENO LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DE TODOS Y CADA UNO DE LOS INFORMES CONTENIDOS EN EL ORDEN 

DEL DÍA APROBADO PARA ESTA SESION. SEGUIDAMENTE EL PRESIDENTE EN 

TÉRMINOS DEL  ARTÍCULO 20 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO 

GENERAL  Y DE LOS CONSEJOS DISTRITALES,  SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 
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PLENO LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS E INFORMES 

CONTENIDOS EN LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 

15, 16, 17, 18,  Y 19, NO ASI EL PROYECTO DEL ACUERDO  MEDIANTE EL CUAL SE 

ESTABLECE EL HORARIO DE LABORES Y ATENCION AL PUBLICO EN LAS OFICINAS 

DEL 15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL DE 

AYUNTAMIENTOS Y DIPUTADOS 2014 - 2015.  APROBANDOSE POR  UNANIMIDAD DE 

VOTOS LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS CITADOS INFORMES. EN SEGUIDA SE  

PREGUNTA AL PLENO SI TIENEN ALGUNA INTERVENCION QUE REALIZAR RESPECTO 

AL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, AL NO HABER PARTICIPACION ALGUNA 

SE DA POR  AGOTADO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. DOCUMENTO 

QUE CORRE AGREGADO A LA PRESENTE ACTA COMO  ANEXO  III. - - - - - - - - - - - -  - -   

 

- - - EN DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL CIUDADANO 

PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR PARTICIPACION 

ALGUNASOBRE EL INFORME 050/SE/10-10-2014, RELATIVO A  LA ENTREGA FORMAL 

AL INSTITUTO DEL ACUERDO INE/CG114/2014, POR EL QUE EL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, APRUEBA EL MODELO DE CASILLA ÚNICA 

PARA LAS ELECCIONES CONCURRENTES QUE SE CELEBRARÁN EN EL AÑO 2015. 

EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE DEL 2014.DOCUMENTO QUE SE 

AGREGA A LA PRESENTE ACTA  COMO ANEXO IV.- AL NO HABER PARTICIPACIÓN 

ALGUNA SE DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL CIUDADANO 

PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR PARTICIPACION ALGUNA 

SOBRE ELINFORME 051//SE/10-10-2014, RELATIVO A LA INTEGRACIÓN DE LAS 

COMISIONES DE FISCALIZACIÓN, PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, 

CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL, ADMINISTRACIÓN, PROGRAMA DE 

RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, Y DE QUEJAS Y DENUNCIAS, ASÍ 

COMO LA INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, DE TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y DE LA JUNTA ESTATAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE GUERRERO. 

EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE DEL 2014. DOCUMENTO QUE SE 

AGREGA A LA PRESENTE ACTA  COMO ANEXO V.- AL NO HABER PARTICIPACIÓN 

ALGUNA SE DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - -  
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- - - EN DESAHOGO DEL SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL CIUDADANO 

PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR PARTICIPACION ALGUNA 

SOBRE ELINFORME DEL ACUERDO 028/SE/10-10-2014, MEDIANTE EL QUE SE 

AJUSTAN LAS FECHAS Y LOS PLAZOS CORRESPONDIENTES A LA PRECAMPAÑA Y 

CAMPAÑA ELECTORAL ASÍ COMO EL CALENDARIO DE ACTIVIDADES A 

DESARROLLARSE DURANTE EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO DE 

GOBERNADOR, DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS 2014-2015, DE CONFORMIDAD CON 

LO DISPUESTO POR EL ARTICULO DÉCIMO QUINTO TRANSITORIO DE LA LEY 483 DE 

INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE GUERRERO. 

APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE DEL 2014. DOCUMENTO QUE SE 

AGREGA A LA PRESENTE ACTA  COMO ANEXO VI.- AL NO HABER PARTICIPACIÓN 

ALGUNA SE DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL CIUDADANO 

PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR PARTICIPACION ALGUNA 

SOBRE ELINFORME DEL ACUERDO 029/SE/10-10-2014, MEDIANTE EL QUE SE 

APRUEBA LA CREACIÓN E INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES ESPECIALES: DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA USOS Y COSTUMBRES, VOTO EN EL EXTRANJERO Y 

DEL DIPUTADO MIGRANTE; PARA LA GESTIÓN Y ADQUISICIÓN DE INMUEBLE PROPIO 

Y SEGURIDAD SOCIAL DE LOS TRABAJADORES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE GUERRERO; Y DE VINCULACIÓN CON 

LA AUTORIDAD NACIONAL ELECTORAL. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU 

SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE DEL 2014. . 

DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA PRESENTE ACTA  COMO ANEXO VII.- AL NO 

HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL CIUDADANO 

PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR PARTICIPACION ALGUNA 

SOBRE ELINFORME DEL ACUERDO 030/SE/10-10-2014, MEDIANTE EL CUAL SE 

APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS DE PRECAMPAÑAS, QUE DEBERÁN OBSERVAR LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, COALICIONES Y CIUDADANOS INTERESADOS EN PARTICIPAR 

COMO CANDIDATOS INDEPENDIENTES EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO DE 

GOBERNADOR, DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS 2014-2015. APROBADO POR EL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
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DEL ESTADO, EN SU SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE 

DEL 2014. DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA PRESENTE ACTA  COMO ANEXO VIII.- 

AL NO HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL DECIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL CIUDADANO 

PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR PARTICIPACION ALGUNA 

SOBRE ELINFORME DEL ACUERDO 031/SE/10-10-2014, MEDIANTE EL CUAL SE 

APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS DE CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, QUE 

DEBERÁN OBSERVAR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COALICIONES Y CIUDADANOS 

INTERESADOS EN PARTICIPAR COMO CANDIDATOS INDEPENDIENTES EN EL 

PROCESO ELECTORAL ORDINARIO DE GOBERNADOR, DIPUTADOS Y 

AYUNTAMIENTOS 2014-2015. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU 

SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE DEL 

2014.DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA PRESENTE ACTA  COMO ANEXO IX.- AL NO 

HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

  

- - - EN DESAHOGO DEL DECIMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL 

CIUDADANO PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR 

PARTICIPACION ALGUNA SOBRE EL INFORME DEL ACUERDO 032/SE/10-10-2014, 

MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS DE CAMPAÑAS, QUE 

DEBERÁN OBSERVAR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COALICIONES Y CIUDADANOS 

INTERESADOS EN PARTICIPAR COMO CANDIDATOS INDEPENDIENTES EN EL 

PROCESO ELECTORAL ORDINARIO DE GOBERNADOR, DIPUTADOS Y 

AYUNTAMIENTOS 2014-2015. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU 

SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 10 DE OCTUBRE DEL 2014. 

DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA PRESENTE ACTA  COMO ANEXO X.- AL NO 

HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL DECIMO SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL 

CIUDADANO PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR 

PARTICIPACION ALGUNA SOBRE EL INFORME DEL ACUERDO 034/SO/08-11-2014, 

MEDIANTE EL QUE SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LOS CONSEJEROS 

PRESIDENTES Y CONSEJEROS ELECTORALES PROPIETARIOS Y SUPLENTES DE 

LOS 28 CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y 

DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO. APROBADO POR EL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO, EN SU DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 08 DE 

NOVIEMBRE DEL 2014. DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA PRESENTE ACTA  
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COMO ANEXO XI.- AL NO HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR 

CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

- - - EN DESAHOGO DEL DECIMO TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL 

CIUDADANO PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR 

PARTICIPACION ALGUNA SOBRE EL INFORME 056/SO/08-11-2014, RELATIVO A LA 

ENTREGA FORMAL AL INSTITUTO DEL ACUERDO INE/CG164/2014, POR EL QUE 

SE ESTABLECEN LOS LINEAMIENTOS PARA LA ACREDITACIÓN Y DESARROLLO 

DE LAS ACTIVIDADES DE LOS CIUDADANOS MEXICANOS QUE ACTUARÁN COMO 

OBSERVADORES ELECTORALES DURANTE LOS PROCESOS ELECTORALES 

FEDERAL 2014-2015 Y LOS LOCALES COINCIDENTES CON LA FECHA DE LA 

JORNADA ELECTORAL FEDERAL, Y EN CASO DE CONSULTAS POPULARES Y 

DEMÁS FORMAS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE SE REALICEN. EMITIDO 

POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE 

FECHA 08 DE NOVIEMBRE DEL 2014. DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA 

PRESENTE ACTA  COMO ANEXO XII.- AL NO HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE 

DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL DECIMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL 

CIUDADANO PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR 

PARTICIPACION ALGUNA SOBRE EL INFORME 064/SE/14-11-2014, RELATIVO AL 

ESTADÍSTICO DEL PADRÓN ELECTORAL Y LISTA NOMINAL DE ELECTORES CON 

CORTE AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, QUE REMITE LA JUNTA 

LOCAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA 

VOCALÍA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES EN GUERRERO. EMITIDO 

POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 

14 DE NOVIEMBRE DEL 2014.DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA PRESENTE 

ACTA  COMO ANEXO XIII.- AL NO HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR 

CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL DECIMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL 

CIUDADANO PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR 

PARTICIPACION ALGUNA SOBRE EL INFORME DEL AVISO 003/SE/14-11-2014, 

RELATIVO A LA SEPARACIÓN DEL CARGO DE LOS FUNCIONARIOS PÚBLICOS 

CON CARGO DE DIRECCIÓN O QUE OPEREN PROGRAMAS SOCIALES Y QUE 

PRETENDAN POSTULARSE COMO PRECANDIDATOS A GOBERNADOR, 

DIPUTADOS LOCALES Y MIEMBROS DE AYUNTAMIENTOS. EMITIDO POR EL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 

14 DE NOVIEMBRE DEL 2014. DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA PRESENTE 

ACTA  COMO ANEXO XIV.- AL NO HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR 

CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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- - - EN DESAHOGO DEL DECIMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL 

CIUDADANO PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR 

PARTICIPACION ALGUNA SOBRE EL INFORME DEL ACUERDO 035/SE/14-11-2014, 

MEDIANTE EL QUE SE APRUEBA EL PLAZO PARA LA ACREDITACIÓN Y 

SUSTITUCIÓN SUPLETORIA DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS ANTE LOS CONSEJOS DISTRITALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y 

DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE GUERRERO. APROBADO POR 

EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 

14 DE NOVIEMBRE DEL 2014. DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA PRESENTE 

ACTA  COMO ANEXO XV.- AL NO HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR 

CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL DECIMO SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL 

CIUDADANO PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR 

PARTICIPACION ALGUNA SOBRE EL INFORME DEL ACUERDO 036/SE/14-11-2014, 

MEDIANTE EL QUE SE APRUEBAN LOS TOPES DE GASTOS DE PRECAMPAÑAS 

PARA EL PROCESO ELECTORAL DE GOBERNADOR, DIPUTADOS Y 

AYUNTAMIENTOS 2014 - 2015.APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU 

DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DEL 2014. 

DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA PRESENTE ACTA  COMO ANEXO XVI.- AL NO 

HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL DECIMO OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL 

CIUDADANO PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR 

PARTICIPACION ALGUNA SOBRE EL INFORME DEL ACUERDO 037/SE/14-11-2014, 

POR EL QUE SE APRUEBA EL INSTRUCTIVO QUE DEBERÁN OBSERVAR LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS QUE PRETENDAN FORMAR COALICIONES PARA LAS 

ELECCIONES DE GOBERNADOR, DIPUTADOS LOCALES POR EL PRINCIPIO DE 

MAYORÍA RELATIVA Y PLANILLAS DE AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 

GUERRERO, EN SUS DIVERSAS MODALIDADES, PARA EL PROCESO ELECTORAL 

LOCAL ORDINARIO 2014-2015. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU 

DÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DEL 2014. 

DOCUMENTO QUE SE AGREGA A LA PRESENTE ACTA  COMO ANEXO XVII.- AL 

NO HABER PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE 

PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .- - - - - - - - - - - - - -  

  

- - - EN DESAHOGO DEL DECIMO NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL 

CIUDADANO PRESIDENTE, MANIFIESTA AL PLENO SI DESEAN REALIZAR 

PARTICIPACION ALGUNA SOBRE EL INFORME DEL ACUERDO 038/SE/14-11-2014, 

MEDIANTE EL QUE SE FACULTA AL CONSEJO GENERAL Y A LOS CONSEJOS 

DISTRITALES ELECTORALES SESIONAR EN UN LOCAL DISTINTO A SU SEDE 

OFICIAL, CUANDO LAS CONDICIONES NO SEAN PROPICIAS, PARA SU 

DESARROLLO SIEMPRE Y CUANDO SE REALICEN DENTRO DE LA CIUDAD DE 
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CHILPANCINGO, GUERRERO, Y JURISDICCIONES DISTRITALES ELECTORALES 

CORRESPONDIENTES. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO, EN SU DÉCIMA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DEL 2014. DOCUMENTO 

QUE SE AGREGA A LA PRESENTE ACTA  COMO ANEXO XVIII.- AL NO HABER 

PARTICIPACIÓN ALGUNA SE DA POR CONCLUIDO EL PRESENTE PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN DESAHOGO DEL VEINTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA,RELATIVO AL 

ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE ESTABLECE EL HORARIO DE LABORES Y 

ATENCIÓN AL PÚBLICO EN LAS OFICINAS DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 

15, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL DE GOBERNADOR, DIPUTADOS Y 

AYUNTAMIENTOS 2014-2015. EL CIUDADO PRESIDENTE INSTRUYE AL 

SECRETARIO TECNICO DE LECTURA AL REFERIDO DOCUMENTO,AL TERMINO 

DE LO CUAL, MANIFIESTA A LOS PRESENTES SI DESEAN REALIZAR ALGUNA 

INTERVENCION, AL NO HABER PARTICIPACION ALGUNA, EL CIUDADNO 

PRESIDENTE SOMETE A APROVACION DEL PLENO EL ACUERDO MEDIANTE EL 

CUAL SE ESTABLECE EL HORARIO DE LABORES DE ESTE ORGANO ELECTORAL 

Y ATENCION AL PUBLICO EN LAS OFICINAS DEL CONSEJO DISTRITAL 

ELECTORAL 15. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS.DOCUMENTO QUE 

SE AGREGA A LA PRESENTE ACTA COMO ANEXO XX.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - EN  DESAHOGO DEL VEINTIUNO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A 

ASUNTOS GENERALES Y CLAUSURA DE LA SESIÓN POR PARTE DE EL 

PRESIDENTE DEL DISTRITO. EL CIUDADANO PRESIDENTE, MANIFIESTA AL 

PLENO SI DESEAN  REALIZAR  ALGUNA INTERVENCIÓN SOBRE ALGÚN ASUNTO 

EN PARTICULAR. SOLICITANDO AL MOMENTO LA PALABRA EL REPRESENTANTE 

DEL PARTIDO DE MOVIMIENTO CIUDANO EL C. MARCO ANTONIO SIERRA 

GONZALEZ, QUE ADUCE: CON SU PERMISO SEÑOR CONSEJERO PRESIDENTE, 

SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS ELECTORALES, COMPAÑEROS 

REPRESENTANTES DE PARTIDOS, EL PROCESO ELECTORAL QUE INICIA TIENE 

UN OBJETIVO CLARO Y UNICO LA PARTICIPACION CIUDADANA Y LA CULTURA 

CIVICA LA CUAL VA DE LA MANO CON LAS NECESIDADES DE PROPICIAR, EN 

CONSECUENCIA EL VOTO RAZONADO. EN NOMBRE DE MOVIMIENTO 

CIUDADANO FELICITO DE VERDAD Y DE CORAZON A TODO EL PERSONAL 

TECNICO OPERATIVO DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACION 

CIUDADANA DEL ESTADO DE GUERRERO, POR SU PROFECIONALISMO EN EL 

DESEMPEÑO DE LAS TAREAS PROPIAS DEL ORGANO, Y ESTOY SEGURO DE 

QUE SABRAN RESPONDER EN TIEMPO Y FORMA ALA NUEVA RESPONSABILIDAD 

QUE LA CONSTITUCION MANDATA.  HOY ME VOY A PERMITIR PENSAR QUE LA 

CIUDANIZACION DE LOS ORGANOS ELECTORALES ESTA EN CAMINO, EN VIRTUD 

QUE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES QUE HOY INICIAN UN 

NUEVO CICLO AL FRENTE DE ESTA INSTITUCION, SON CONSECUENCIA DE UN 

PROCESO DE SELECCIÓN RIGUROSO, LUEGO ENTONCES, LOS INVITO A 

MANTENER EL EQUILIBRIO PARA QUE PUEDAN REALMENTE POSESIONAR SU 
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TEMA EN ESTE NUEVO MANDATO, Y DE ESA MANERA ESTEN EN POSIBILIDADES 

DE BRINDAR ELECCIONES TRANSPARENTES PARA QUE LA CIUDADANIA VUELVA 

A CONFIAR Y SEAN EL ORGANO EN DONDE GUERRERO Y NUESTRO DISTRITO, 

RESTABLEZCA SU CONFIANZA HACERLO ASI SIGNIFICARA QUE SE ESTA 

HONRANDO EL TRABAJO DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACION 

CIUDADANA. EN MOVIMIENTO CIUDADANO, CREEMOS EN LAS INSTITUCIONES 

COMO TALLA INSTITUCION ELECTORAL QUE ES LA QUE RIGE EL EQUILIBRIO Y 

QUE MANEJA LA TRANSPARENCIA, LA QUE DEBE DAR A LOS CIUDADANOS LA 

POSIBILDAD DE PODER CONTAR CON ORGANOS QUE REALMENTE LLEVEN A 

CABO UNA ELECCION EN EL SENTIDO MAS VERAZ. LE APOSTAMOS A TENER UN 

ORGANO ELECTORAL QUE CALIFIQUE LAS ELECCIONES DE ACUERDO AL 

VOTOY AL RESPETO DE LA CIUDADANIA Y A LA LIBERTAD QUE CADA UNO 

EJERCE. A LOS REPRESENTANTES DE LOS NUEVOS PARTIDOS ACREDITADOS 

ANTE ESTE ORGANO ELECTORAL, MI INVITACION FRATERNA PARA QUE 

REFRENDEN LA EXISTENCIA DE SUS INSTITUTOS POLITICOS, POR QUE LA VOZ 

DE NUEVOS ACTORES FORTALECEN DEMOCRACIA EN NUESTRA ENTIDAD 

SURIANA. GRACIAS. CON ESTA PARTICIPACION SE DA POR CONCLUIDO EL 

PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - -  

 

- - - ACTO CONTINUO, EL CIUDADANO PRESIDENTE DECLARA CLAUSURADA LA 

SESIÓN EN LOS TÉRMINOS SIGUIENTES:AL HABERSE AGOTADO LOS PUNTOS 

SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA Y NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE 

TRATAR, SIENDO  LAS ONCE HORAS CON TREINTA MINUTOS, DEL DÍA DE LA 

FECHA, EL C. PRESIDENTE DEL 15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DECLARÓ 

CLAUSURADA LA SESIÓN INFORMANDO QUE OPORTUNAMENTE SE 

CONVOCARÁ A LA PRÓXIMA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - -CONCLUIDO LO ANTERIOR, SE LEVANTÓ LA PRESENTE ACTA, FIRMANDO AL AL 

MARGEN Y AL CALCE  LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, POR ANTE EL 

SECRETARIO TÉCNICO QUE  AUTORIZA Y DA FE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

C. ALFREDO LOPEZ GRACIDA. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO DISTRITAL 15 

 

 

 

C. GENOVEVA PARRA 

VAZQUEZCONSEJERA ELECTORAL 

 

 

C. NORMA GUILLEN MARTINEZ 

CONSEJERA ELECTORAL 

  

 

C. JUAN JESUS GONZALEZ JUSTO 

 

C.CARLOS SOLIS ALCARAZ 
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C. ANGEL TIELVE SUASTEGUI 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 
 
  
  
C. NALLELY MAYO OZUNA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 
 
 
 

C. MARCO ANTONIO SIERRA 
GONZALEZ 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO CIUDADANO 

 

 
 
 
 
 
 

C. HECTOR VAZQUEZ GRACIA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE  

LA REVOLUCION DEMOCRATICA 
 
 
 
 

C. LEONARDA ROJAS ORTIZ 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO  
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 
 

  

C. JOSE EVARISTO PONCE 
MORENOSECRETARIO TÉCNICO 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA  
              DEL ESTADO DE GUERRERO 

 
CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 15 

 

 
    

 

NOTA: ESTAS FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29 DE 

NOVIEMBRE DE 2014,  CONSEJO DISTRITAL   15, CON CABECERA EN  SAN LUIS ACATLAN, GUERRERO. 


